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Datum Document 

12-06-2024 
n ot a Kenmerk 

3842333-1066949-J 

(ter beslissing) Het bericht 'Zwaargewond pleegmeisje (10) vertelde op Bijlage(n) 

school dat ze werd mishandeld, toch moest ze terug 
naar huis! 

1. Aanleiding 

Op 30 mei 2024 heeft het lid Crijns (PVV) schriftelijke vragen gesteld naar 

aanleiding van het AD-artikel ‘Zwaargewond pleegmeisje (10) vertelde op school 

dat ze werd mishandeld, toch moest ze terug naar huis’ van 29 mei 2024. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd bijgevoegde antwoorden te accorderen en mede namens de 

minister voor Rechtsbescherming naar de Kamer te sturen. 

3. Kernpunten 

Recent is een meisje zwaargewond in het ziekenhuis beland. Al snel ontstond de 

verdenking dat haar pleeggezin verantwoordelijk is voor het letsel. Dit heeft tot 

grote maatschappelijke verontwaardiging geleid. In de media werd uitvoerig 

bericht over de omstandigheden binnen het pleeggezin en gesteld dat diverse 

signalen over kindermishandeling zijn gemist. Ook in het artikel dat lid Crijns 

aanhaalt. 
De vragen hebben vooral betrekking op deaf specifieke casus. 

-_U geeft in de antwoorden aan dat het goed is dat deze vreselijke situatie 
goed onderzocht wordt. Op dit moment wordt strafrechtelijk onderzoek 

uitgevoerd en is de Inspectie Gezondheidszorg en Jeugd (IGJ) en Inspectie 

Justitie en Veiligheid (IJV) met betrokkenheid van de Inspectie van het 

Onderwijs onderzoek gestart naar deze situatie. De resultaten van dit 

onderzoek zullen uitwijzen hoe iedere betrokken organisatie in deze 

situatie heeft gehandeld. Daarom kunt u in de antwoorden niet ingaan op 

de casus. 
- Wel geeft u aan hoe in algemene zin het beleid is vormgegeven bij het 
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doen van meldingen bij vermoedens van kindermishandeling en over de Directie Jeugd 
betrokkenheid van ouders waarvan kinderen bij pleegouders wonen. Zorg en veiligheid 

Kenmerk 

4. Toelichting 3842333-1066949-J 

a. Draagvlak politiek 

Ook vanuit de politiek is de verontwaardiging over deze situatie groot. Naast deze 

mondelinge vragen, zal op verzoek van de Kamer ook een afzonderlijk debat over 

deze situatie worden ingepland. 

b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

Vanuit het uitgebreide onderzoek is het belangrijk dat helder wordt hoe de 

verschillende betrokken organisaties in deze situatie hebben gehandeld. 

c. Financiële en personele gevolgen 

N.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

N.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

Afstemming heeft plaatsgevonden met Directie Maatschappelijke Ondersteuning 

van VWS, de ministeries van JenV en OCW en het Landelijk Netwerk Veilig Thuis. 

Met JenV is afgestemd om de beantwoording mede namens de minister voor 

Rechtsbescherming te sturen. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

N.v.t. 

g. Toezeggingen 

N.v.t. 

h. Fraudetoets 

N.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer 
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